Работа с обращениями граждан и объединений граждан за 2023 год

В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» контрольно-счетная палата осуществляла работу с обращениями граждан, объединениями граждан. 
Так в течение 2023 года в контрольно-счетную палату поступило на электронную почту 4 обращения: от граждан – 2, от группы граждан – 1, перенаправленное от другого органа (Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры) – 1. 
Из поступивших обращений:
- 1 обращение гражданина перенаправлено в организацию, в компетенцию которого входит решение поставленного в обращении вопроса;
- на 1 обращение группы граждан подготовлен ответ с разъяснениями полномочий, определенных Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований»;
- 1 обращение гражданина рассмотрено и информация, содержащаяся в указанном обращении, будет учтена при проведении контрольного мероприятия;
- 1 обращение, перенаправленное другим органом, будет учтено при проведении контрольного мероприятия.
Все обращения рассмотрены в установленные Федеральным законом № 59-ФЗ сроки, подготовлены и направлены письма.


